

ИЗВЕШТАЈ РАДА АКТИВА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА
школске 2023/'24.године
II полугодиште

Актив се током полугодишта састао један пут online.

Током полугодишта је вршена редовна посета часовима редовне и допунске наставе:

- педагог Мирјана Бубаловић 3 часа
- психолог Весна Скакић 5 часова
- педагог Александра Мишковић 7 часова

Током полугодишта смо имали тематску недељу „Здрава исхрана“

Вршена је анализа изабраних наставних предмета и секција – праћена је реализација и редовна евиденција.

Током полугодишта је у свим разредима реализована међупредметна компетенција.

Извештај о остваривању Школског програма

Циљеви Школског програма водили су ка обезбеђивању услова за свеобухватном развоју

личности свих наших ученика. Циљ програма наше школе био је да се обезбеди што квалитетније

образовање и васпитање које је омогућивало стицање знања и развијање вештина неопходних за

живот у савременом друштву у којем живимо. Остали циљеви, били су конкретизовани и

операционализовани у плановима рада наставника, тимова, стручних сарадника.

При остваривању поменутих циљева коришћени су сви наведени потенцијали наше школе у

потпуности (људски ресурси, просторије за извођене наставе, наставна средства и техничка

опрема, финансијска средства).

План наставе и учења основног образовања и васпитања и за први и за други циклус основног

образовања реализован је у потпуности а у складу са Правилником. При томе се мисли на обавезне

предметне, изборне програме и остале облике образовног васпитног рада.

Реализација допунске и додатне наставе је реализована са различитим фондovima часова у

зависности од актива, разреда односно потреба појединачних одељења.

Инклузивност школе

развијала се, пре свега кроз функционисање Тима за инклузивно образовање школе али и други

активности као што је укљученост школе у актуелни пројекат, стручна усавршавања наставника и

учитеља, реализовање транзиционих активности са предшколског установом и средњим школама.

Транзиционе активности у школи спровођене су и пратиле су потребе новоуписаних ученика

током целе школске године. Транзиционе активности са ПУ „Вељко Влаховић“ реализоване су

према сачињеном Плану преласка деце из ПУ у основну школу.

Слободне наставне активности (СНА), су део плана наставе и учења који школа планира

Школским програмом и Годишњим планом рада. Ученици у сваком разреду, од петог до осмог,

бирани су један од програма СНА.

На основу праћења укључености ученика у ваннаставне активности и испитивања интересовања

ученика школа је утврдила понуду ваннаставних активности које су реализоване.

Старало се да у

исте буду укључени ученици различитих способности спрема својих могућности и интересовања и

евентуалних потреба за подршкама.

Професионална оријентација ученика реализована пратећи план који је сачинио Тим за

Професионалну оријентацију. Постојао је посебан план за ученике седмог и посебан за ученике

осмог разреда. Највећи број активности реализовале су стручне сараднице, затим одељењске

старешине и предметни наставници, у два обејта школе.

За ученике свих разреда реализован је програм здравствене и социјалне заштите, онако како је то

Школским програмом дефинисано. Кроз различите наставне предмете као и према утврђеним

динамикама за сваки разред поштујући законске процедуре и потребе школе и ученика (Преглед

ученика пре уписа у I разред и досатвљање потврде при упису у школу; вакцина и ревакцина,

прегледи ученика пре спорстких такмичења и друго).

Реализоване су различите културне активности. Појединачни извештаји и фотографије истих

документовани су кроз званичан сајт школе, Летопис школе, Извештај тима за развој

међупредметних компетенција и предузетништво, извештаје актива и друго.

Птограм заштите од деце и ученика од дискриминације од насиља, злостављања и занемаривња

реализован је и кроз превентивне активности (радионице, ЧОС, предавања, саветодавна и друга

подршке родитељима и ученицима) и више кроз интервентне активности, поштујући законску

процедуру. Праћене су препоруке од ресорног министарства као и актулене потребе наше школе и

наших ученика.

Сарадња са Локалном заједницом континуирана је. Сарадња са породицом ученика укључивала је

различите облике и она прати потребе ученика. Поштован је програм заштите животне средине

као и програм безбедности и здравља на раду.

Школа је била учесник великог броја спортских такмичења са значајним појединачним и групним успесима. Продужени боравак у нашем централном објекту функционисао је пратећи свој програм.

Код ученика су развијане опште међупредметне компетенције. Вођено је рачуна да све активности доприносе остваривњу највише добробити наших ученика.

Сви ученици у нашем школском животу доприносили су обезбеђивању услова и подстицајне

атмосфере за учење и развој наших ученика, са тенденцијом и мотивацијом за индивидуалним и заједничким унапређивањем и остваривањем нових искорака.

Координатор тима
Софија Милошевић